Anastasia Terranova werd geboren in Palermo (Italië) in oktober 1991.
In 2013 begon Anastasia haar bachelor Renaissance en Barok-zang in Palermo, bij Luca Dordolo en Sonia Prina.
Terwijl ze daar Magna cum laude afstudeerde begon zij al met een studie aan de Schola Cantorum Basiliensis in Basel (Zwitserland) bij Evelyn Tubb, alwaar ze in 2018 succesvol afstudeerde.
Sinds 2019 volgt Anastasia een Masterprogramma bij Xenia Meyer aan het Amsterdams Conservatorium.
Tijdens haar studie heeft zij verschillende Masterklassen gevolgd bij prestigieuze kunstenaars, zoals Andreas Scholl, Alessandro De Marchi, Andrea Marcon, Emma Kirkby, Margreet Honing, Kees Boeke, etc.
In 2016 ontving Anastasia de prijs van het Fonds Marie Louise en in 2017 ontving zij een stipendium van het Cantilena-stiftung, beiden te Bazel (Zwitserland).
Haar carrière floreert in heel Europa: zij is lid van het ensemble La Pedrina (CH), and werkt samen met verschillende andere ensembles (Bernvocal, Suono Spirito (CH), Opalescences (FR), Ensemble Locatelli (IT), etc.).
Naast vele andere optredens heeft Anastasia, onder leiding van Enrico Onofri (IT), diverse werken van Monteverdi, Vivaldi en A. Scarlatti uitgevoerd.
Zij zong Donna en Sirena in Händels Rinaldo in Halle (Händel Festspiele, DE), in Parijs (Théâtre des Champs Elysées, FR) en in Bazel (Martinskirche, CH) onder leiding van Christophe Rousset.
Anastasia zong Euridice in Lamento, een concept van Desirée Meiser op Monteverdi’s Orféo in het Schlosstheater in Schwetzingen (DE), onderleiding van Giorgio Paranuzzi
Zij zong ook het Gloria van Vivaldi in het Teatro Massimo in Palermo (IT) onder leiding van Rinaldo Alessandrini en de Mis in c-klein van Mozart, onder leiding van Jos van Veldhoven (Amsterdam, Leiden en Den Haag, NL).
Sinds 2020 zingt Anastasia de hoofdrol Poppea in de Kroning van Poppea van Monteverdi in het DJKT Tyl theater in Pilsen (Tsjechische Republiek), onder leiding van Vojtěch Spurný en Tomáš Pilař (regie).
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